

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України

до проекту Закону України
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пом'якшення
умов ведення бізнесу в посткарантинний період»
(далі – законопроект)

Ініціатор законопроекту: народні депутати України Підласа Роксолана
Андріївна, Марчук Ігор Петрович та інші.

Реєстраційний номер 3753 від 26 червня 2020 р.

Пропозиції подаються до першого читання.

1. Підтримується.

2. Основною метою законопроекту є послаблення адміністративного тиску на суб'єктів господарювання, зокрема представників мікро- та малого підприємництва, у період дії карантину або обмежувальних заходів, пов'язаних із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), та після їх закінчення, стимулювання їх розвитку в цей період.

Так, законопроектом пропонується продовжити до кінця поточного року дію мораторію на проведення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, забезпечити автоматичне продовження на час дії карантину та після його закінчення дії дозволів і результатів надання адміністративних та інших послуг, а також не застосовувати в цей період норми щодо призупинення дії та анулювання ліцензії на роздрібну торгівлю алкогольними напоями у разі несвоєчасної сплати ліцензіатами чергового платежу за ліцензії, а також надати можливість одержання державної підтримки, зокрема, через пільгове кредитування.

Зазначені заходи дозволять створити для бізнесу умови щодо відновлення його економічної активності, яка зазнала спаду, зокрема, через втрату ринків збуту у зв'язку зі зниженням купівельної спроможності споживачів, та є необхідними для нарощуванню втраченої платоспроможності та збільшення фінансових можливостей для подальшого функціонування та розвитку.

Крім того, законопроектом пропонується оптимізувати пакет документів, які необхідно подавати для отримання ліцензії на право виробництва та торгівлі паливом. Для цього передбачається, що замість



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B040000007CF72E0074EE8200](#)

Підписувач [Петрашко Ігор Ростиславович](#)

Дійсний з [30.03.2020 0:00](#) по [30.03.2022 0:00](#)

Мінекономіки



3623-04/25 від 21.09.2020 16:01:

подання завіреної копії дозволу на виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки заявнику достатньо буде зазначити в заяві інформацію про наявність у нього права на виконання таких робіт.

На сьогодні відповідно до Закону України «Про охорону праці», постанови Кабінету Міністрів України від 26.10.2011 № 1107 «Про затвердження Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки» одержання права на виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки може здійснюватися, як на підставі дозволу, так і шляхом подання декларації відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці.

Таким чином, запропоновані зміни передбачають усунення правової колізії щодо документів, необхідних для одержання ліцензії на право виробництва і торгівлі паливом, та сприятимуть скороченню витрат бізнесу на проходження адміністративних процедур. При цьому, перевірка наявності у заявника документів (дозволу або декларації), що дають право на виконання зазначених видів робіт, здійснюватиметься органом ліцензування без його залучення, шляхом інформаційної взаємодії з іншими органами влади. Запровадження такого підходу під час отримання ліцензій відповідає, як вимогам Закону України «Про адміністративні послуги», так і в цілому державній політиці щодо зменшення адміністративного навантаження на бізнес шляхом оптимізації процедур отримання адміністративних послуг.

**Міністр розвитку економіки,
торгівлі та сільського
господарства України**

Ігор ПЕТРАШКО

_____ 2020 р.